

2019年

31487

A级人

1元财政资金撬动社会300元投资

我省股权投资基金年投资额 三级跳 的背后

□记者 贡宪云
通讯员 何菲 杜伟鹏

四两拨千斤,有效激发社会资本投入

股权投资作为一种直接融资手段,是服务实体经济的重要方式,更是多层次资本市场不可或缺的重要力量。

来自省财政厅的一组数据令人振奋。在相关政策激励引导下,2016年至2018年,我省符合条件的股权投资基金年投资额实现三级跳,从10.8亿元到42.83亿元,再到119.28亿元,成功突破百亿元大关。

我省的股权投资基金何以快速壮大?给我省经济又带来哪些积极变化?

前不久,手握多支投资基... 重点就是大力发展股权投资基金。省财政厅金融处相关负责人说。

资料显示,在发达国家,企业融资70%来自股权融资,30%是债权融资,而我国则是30%来自股权融资,70%是债权融资。

多年来,曹彦军的投资重点聚焦于京津冀高科技产业,10多个上规模的创投项目大多选择了河北。

所谓股权投资,是为参与或控制某一公司的经营活动而投资购买其股权的行为。

由于不少企业经济实力弱,很难满足实际投资额3000万元的“硬杠杠”。

加计算。同时,鼓励政府引导基金与各类私募股权投资基金合作进行投资。

为最大限度激励社会资本投入,省政府还在全省率先探索“只奖社会资本,不奖政府”的股权投资基金激励机制。

第一年激励效果还不明显,仅两家企业满足条件,第二年达到了5家,第三年就达到12家。

为更好地吸引股权投资基金投向河北,放大政策杠杆效应,我省今年出台新规,投资期限由6个月提高到两年,最高奖励金额由1000万元提高到2000万元。

根据国家税务总局有关规定,对纳税信用等级为A级的纳税人,税务机关将与相关部门联合实施激励措施。

对纳税信用等级为A级的纳税人,税务机关将与相关部门联合实施激励措施,目的是让A级纳税人在市场竞争中凭借税收领域的守信记录,赢得更多的机会和实惠。

本报(通讯员 骆晓辉 记者 马建敏)日前,省税务局公布2018年度我省纳税人纳税信用评价结果,31487户纳税人被评为纳税信用A级。

2018年度我省纳税信用评价涉及参评企业114万户,纳税信用等级分为A、B、M、C、D五级。A级纳税信用为年度评价指标得分90分以上的;B级纳税信用为年度评价指标得分70分以上不满90分的;M级纳税信用为年度内无生产经营活动且年度评价指标得分70分以上的;C级纳税信用为年度评价指标得分40分以上不满70分的;D级纳税信用为年度评价指标得分不满40分或者直接判级确定的。此次共评出纳税信用A级纳税人31487户,占全部参评企业的2.76%。

根据国家税务总局有关规定,对纳税信用等级为A级的纳税人,税务机关将与相关部门联合实施激励措施,激励措施包括投资、金融、贸易、环保等18个领域,涵盖项目审批服务和监管、税收服务和监管、财政资金使用、商务服务、进出口、出入境检验检疫、食品药品监管、融资等41项守信联合激励措施,目的是让A级纳税人在市场竞争中凭借税收领域的守信记录,赢得更多的机会和实惠。

挖掘潜力股 培育创新创业 千里马

位于成安县的河北隆海生物能源股份有限公司,首次研发出了利用地沟油批量生产-8生物柴油的技术,填补了国内空白。

同样,中电协通科技(北京)有限公司虽然研发的人工智能产品前景广阔,但创立伊始也因为缺乏资金而无法生产。

具有成长性的企业,项目在初创时,由于银行贷款门槛高,普遍会遇到资金难题。

吴志华认为,跟债权投资比,股权投资具有自身的优势。债权投资是为了获取投资单位的债权,按约定利率收取利息,到期收回本金。

持续性贡献。股权投资带来的不仅是资金,还有一系列服务。

股权投资带来的不仅是资金,还有一系列服务。河北隆海生物能源股份有限公司董事长韩志广说,2016年,邯郸和信股权投资基金与他们达成合作,送来了1000万元,解决了公司的燃眉之急。

如今,该公司的产品不仅畅销国内,还出口到海外,公司成为最早通过欧盟ISCC认证、出口欧盟的中国生物柴油企业。

多年的投资生涯,曹彦军信奉一个准则,价值投资优先于交易投资,我们选择投资项目,第一看好不好,第二看匹不匹配。

2017年,当曹彦军初次接触中电协通科技(北京)有限公司时,正好是人工智能行业的萌芽发展期,大量投资机构怕担风险,而追逐其他热点。

依托股权投资基金,充分发挥市场作用,挖掘潜力股企业,培育更多更好创新创业“千里马”。

省财政厅金融处相关负责人说,省财政厅将积极加强与相关部门的沟通协调,精心指导各类股权投资基金把准投资方向,重点投向战略性新兴产业、工业技术改造、农业产业化等领域,赋能实体经济发展。

应急供电实现更清洁更方便 石家庄研发出新能源汽车分布式储能技术



近日,新能源汽车为石家庄市裕华路和维明大街交叉路口交通信号灯进行应急供电。

本报(记者段雨茜)利用一种新技术,将电动汽车储存的电能进行应急供电,来替代汽油发电机发电。近日,一种用新能源汽车进行应急供电的新技术亮相石家庄。

在石家庄市昆仑大街和黄河大道交叉路口,记者看到,91送电网的技术人员将一个旅行箱样式的小设备上的一根导线与新能源汽车相连,再将设备的另一根导线与路边信号灯杆上一个箱式设备连接,随着技术人员操作,交通信号灯立刻亮起来,避免了因停电造成交通混乱。

我们自主研发了“新能源车+V2G”技术,可以立即赶赴需要应急供电的地方及时供电。这时,新能源汽车就是一个能快速移动的微型发电站。

目前,政府救灾、行业应急、移动施工等场景中,广泛应用小型柴油发电机进行应急电力保障,交通信号灯断电后使用小型光伏信号灯替代。

借鉴国外利用电动汽车进行分布式储能的应用探索,石家庄国际人才城引进的新能源应用领域专家张潮海和他的团队,打造了91送电网一站式应急能源平台。

眼下正值小麦抽穗灌浆期,武邑县农民抢抓农时进行小麦防病虫害、防干热风、防倒伏的一喷三防作业,加强小麦中后期管理。

新华社记者 李晓果摄

应用最新技术 实现智能管理

藁城建成20个农业物联网应用点

本报(记者赵红梅 通讯员王盟)近日,石家庄市藁城区肥磊国庄园的农业技术员张学哲没去大棚指导工人干活,而是玩起了手机。

跟着张学哲,笔者来到庄园的21号草莓大棚。从外观看,大棚并没有特别之处,但进入大棚,才发现另有玄机。

挂在墙上的白色箱体引起了笔者注意,蓝色的显示屏上,温度、湿度等数据在实时更新。

500多个,每个温室节省投入4000元,助农增收200多万元。

谈起使用农业物联网的好处,肥磊国庄园的负责人倪岩峰说:以前为控制大棚的温湿度,每天需要大量的人工打开、关闭大棚塑膜,费时费力。

不仅是肥磊国庄园,在藁城区杜村绿色蔬菜示范园区,技术员牛忠在物联网的

监控屏幕上看到土壤水分比较低,立马走进大棚给西红柿浇水。

除了能节水,省人工外,物联网系统还内含远程智能专家,大量的大棚环境数据信息,经无线传感器传送到设施农业远程智能专家系统后,将自动生成动态的环境趋势图,供远端的专家进行分析、研判。

今年,水肥一体化系统也将纳入到物联网控制系统,等安装调试好后,用电脑或手机操作就可实现对蔬菜的自动化、精准化喷灌,农民种菜会变得更加便捷。

新华社记者 李晓果摄

《河北省中药材标准》6月1日起实施

本报(记者马彦铭)近日,省药监局发布《河北省中药材标准》自6月1日起实施。该标准作为我省药品研究、生产、经营、使用、检验和监督管理的重要依据,将填补我省常用中药材与饮片监管空白,有效促进我省中医药事业发展,保证人民用药安全。

专家介绍,标准注重质控指标的专属性,正文部分收录了牛蒡根、金莲花、雪梨等国家药品标准未收录而省内常用到的中药材品种123个。每个品种后的起草说明,严谨详细地介绍了标准中每个项目制定的实验过程和实验数据,并附有性状图、显微照片、薄层色谱图、液相、气相色谱图,以更好地指导在研究、生产、经营、检验和监管方面的应用。



5月7日,植保人员在武邑县蔡徐村一农场的农田里操作无人机进行喷防作业。

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司拟对河北涿川实业有限公司项目债权资产进行处置。截至2019年3月31日,该项目债权总额为2,610.20万元(具体以合同为准),其中本金为1,995.92万元,利息为614.28万元。债务人位于邯郸市复兴区人民西路409号兴隆商务公寓A座6层609号房,该债权以债务人下:1.位于邯郸市复兴区霍北路涿川物流园的37.15亩工业土地;位于其上的8869平方米钢结构厂房;2.厂区内2台门式起重机、4台桥式起重机、2套钢板剪切线设置最高额抵押担保,由路磊/韩红梅、贾春生/李素英、郭铁瑞/赵红芬提供连带责任保证担保。该债权的交易对象

为法人、自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。公告有效期:自公告之日起10日。受理征询或异议有效期:自公告之日起10日,如对本次处置有任

何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司联系。联系人:董经理 联系电话:0311-89167978 电子邮件:dongwenfu@cinda.com.cn 分公司地址:石家庄市自强路118号中交财富中心3号楼26、27号 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0311-89169095 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:zhaosongqin@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司 2019年5月9日

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司拟对河北丽华制帽集团有限公司项目债权进行处置。截至2019年3月31日,该债权总额为7,587.42万元。债务人住所地位于河北省定兴县火车站丽华路2号,该项目主要担保情况如下:1.河北丽华制帽集团有限公司名下18,333平方米(合27.50亩)土地使用权及12,993.42平方米房产抵押;2.河北丽华制帽集团有限公司名下202.05平方米房产抵押;3.定兴丽达制帽有限公司名下11,525.5平方米(约17.29亩)土地使用权及8,276.5平方米房产抵押;4.机器设备抵押;5.定兴丽达制帽有限公司、刘巨山连带责任保证。公告有效期:21天。受理征询或异议有效期:自本公告刊登之日起21天内,如对本次

该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。公告有效期:21天。受理征询或异议有效期:自本公告刊登之日起21天内,如对本次

处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司联系。联系人:郭经理 联系电话:0311-89167961 电子邮件:guoyanfeng@cinda.com.cn 分公司地址:石家庄市自强路118号中交财富中心T3楼26、27层 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0311-89169095 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:zhaosongqin@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。中国信达资产管理股份有限公司河北省分公司 2019年5月9日